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   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΣΗΓΜΕΝΩΝ ΕΤΑΙΡΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

Προς: Εταιρείες με κινητές αξίες εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αθηνών

Αναφορικά με τις ετήσιες οικονομικές εκθέσεις για τη χρήση 2025 των εκδοτών με κινητές αξίες που 
διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (EK) εφιστά την προσοχή στα 
ακόλουθα:

1) Κοινές Ευρωπαϊκές Προτεραιότητες Εποπτείας
Επισημαίνεται ότι με την επιστολή ΕΚ: 2509/21.10.2025 σας κοινοποιήθηκε η ανακοίνωση της ESMA σχετικά 
με τις κοινές ευρωπαϊκές προτεραιότητες εποπτείας για τις ετήσιες οικονομικές εκθέσεις της χρήσης 2025 

European common enforcement priorities for 2025 corporate reporting

Τα θέματα που τίθενται ως προτεραιότητες εποπτείας για τις ετήσιες οικονομικές εκθέσεις της χρήσης 2025, 
από την ESMA χωρίζονται σε τρεις διακριτές ενότητες και αφορούν στα ακόλουθα:

ΕΝΟΤΗΤΑ 1 – Προτεραιότητες που σχετίζονται με θέματα οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ 

1.1 Προτεραιότητα 1: Γεωπολιτικοί κίνδυνοι και αβεβαιότητες

→ Γενικές παρατηρήσεις

→ Υποτίμηση αποθεμάτων και απομείωση των μη-χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων

→ Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις

→ Αναγνώριση εσόδου

→ Λοιπά θέματα

1.2 Προτεραιότητα 2: Πληροφόρηση κατά τομέα

→ Γενικές αρχές αναγνώρισης (identification) και συγκέντρωσης (aggregation)

→ Γνωστοποίηση εσόδων και εξόδων για κάθε παρουσιαζόμενο τομέα 

→ Πληροφόρηση για γεωγραφικές περιοχές και σημαντικούς πελάτες

2. ΕΝΟΤΗΤΑ 2 – Προτεραιότητες που σχετίζονται με θέματα εκθέσεων βιωσιμότητας 

2.1 Προτεραιότητα 1: Αξιολόγηση Σημαντικότητας (Materiality assessment) στο πλαίσιο υποβολής 
των Εκθέσεων Βιωσιμότητας σύμφωνα με τα ESRS

→ Σπουδαιότητα των παραμέτρων σημαντικότητας 

→ Διαδικασία Αξιολόγησης Σημαντικότητας και σχετικές γνωστοποιήσεις

→ Αποτελέσματα της διαδικασίας Αξιολόγησης Σημαντικότητας

https://www.esma.europa.eu/sites/default/files/2025-10/ESMA32-2064178921-9254_Public_Statement_-_2025_European_Common_Enforcement_Priorities.pdf
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→ Μη σημαντική πληροφόρηση

2.2 Προτεραιότητα 2: Πεδίο εφαρμογής και δομή των Εκθέσεων Βιωσιμότητας 

→ Πεδίο εφαρμογής των εκθέσεων βιωσιμότητας

→ Δομή των εκθέσεων βιωσιμότητας

→ Συνδεσιμότητα με άλλα μέρη της οικονομικής έκθεσης του εκδότη

3. ΕΝΟΤΗΤΑ 3 – Προτεραιότητες που σχετίζονται με το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Ηλεκτρονικό Μορφότυπο

→ Συνήθη σφάλματα που εντοπίζονται κατά τη σήμανση της Κατάστασης Ταμειακών Ροών 
σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Κανονισμού ESEF

4. ΕΝΟΤΗΤΑ 4 – Γενικά Θέματα προς επισήμανση

→ Συνδεσιμότητα και συνέπεια της πληροφόρησης μεταξύ οικονομικών καταστάσεων και 
εκθέσεων βιωσιμότητας

→ Θέματα χρηματοοικονομικής πληροφόρησης και θέματα που σχετίζονται με το Ευρωπαϊκό 
Ενιαίο Ηλεκτρονικό Μορφότυπο 

→ Εναλλακτικοί Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης (APMs)

2) Λοιπά θέματα ΔΠΧΑ προς επισήμανση 

Στο πλαίσιο της κατάρτισης των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2025, εφιστούμε την 
προσοχή στους εκδότες και τους ορκωτούς ελεγκτές τους στα κάτωθι λογιστικά θέματα που χρήζουν 
περαιτέρω ανάλυσης και βελτίωσης των γνωστοποιήσεων, προκειμένου να διασφαλιστεί η πλήρης 
συμμόρφωση με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΠΧΑ):

i. Σημαντικές κρίσεις και παραδοχές για την αξιολόγηση της ύπαρξης ελέγχου: Γνωστοποίηση 
σημαντικών κρίσεων και παραδοχών που λαμβάνονται υπόψη για την αξιολόγηση της ύπαρξης 
ελέγχου, από κοινού ελέγχου ή σημαντικής επιρροής συμπεριλαμβανομένων τυχόν μεταβολών στις 
κρίσεις αυτές, καθώς και των δεδομένων που στηρίζουν τη φύση της σχέσης με τις εν λόγω 
συμμετοχές (ΔΠΧΑ 12).

ii. Ρυθμίσεις Χρηματοδότησης Προμηθευτών – SFA: Αναφορικά με τις Ρυθμίσεις Χρηματοδότησης 
Προμηθευτών (SFA), οι εταιρείες πρέπει να γνωστοποιούν το εύρος των ημερομηνιών λήξης 
πληρωμής για τις χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις που αποτελούν μέρος μιας ρύθμισης SFA και 
τις αντίστοιχες εμπορικές υποχρεώσεις που δεν αποτελούν μέρος τέτοιας ρύθμισης προκειμένου 
να γίνεται κατανοητή η επίδραση των σχετικών ρυθμίσεων στη ρευστότητα της εταιρείας (ΔΛΠ 7, 
παρ. 44H). Σε συνδυασμό με τα ανωτέρω, συστήνεται να περιγράφεται και ο τρόπος με τον οποίο η 
εταιρεία διαχειρίζεται τον κίνδυνο ρευστότητας που ενέχει η πρόσβαση σε αυτές τις διευκολύνσεις 
(ΔΠΧΑ 7).

iii. Μελλοντικοί χρηματοοικονομικοί όροι – Covenants: Γνωστοποίηση πληροφοριών αναφορικά με 
τη φύση και τον χρόνο των μελλοντικών χρηματοοικονομικών όρων (covenants) καθώς και του 
κινδύνου μη συμμόρφωσης στο μέλλον, στις περιπτώσεις δανειακών υποχρεώσεων που 
συμπεριλαμβάνουν όρους με τους οποίους η εταιρεία πρέπει να συμμορφωθεί μετά την 
ημερομηνία αναφοράς και οι οποίες απεικονίζονται στις μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (ΔΛΠ 1, 
παρ. 76ΖΑ).

iv. Ανεκτέλεστο υπόλοιπο συμβάσεων: Παροχή πληροφοριών σχετικά με το χρόνο και το ύψος των 
εσόδων που αναμένεται να αναγνωριστούν από το ανεκτέλεστο υπόλοιπο (backlog) των 
συμβάσεων με παρουσίαση της κατανομής του υπολειπόμενου τιμήματος συναλλαγής στις 
επόμενες περιόδους αναφοράς (ΔΠΧΑ 15, παρ. 120-121).
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v. Συνενώσεις επιχειρήσεων: Ενδελεχής αξιολόγηση των συναλλαγών απόκτησης για τον ορθό 
λογιστικό χαρακτηρισμό τους είτε ως «απόκτηση περιουσιακών στοιχείων» (asset acquisition) είτε 
ως «επιχειρηματική συνένωση» (business combination). Οι εκδότες οφείλουν να αναλύουν τα 
δεδομένα που στηρίζουν την απόφαση ότι η αποκτώμενη οντότητα διαθέτει εισροές και 
ουσιαστικές διαδικασίες που συμβάλλουν στη δημιουργία εκροών, διασφαλίζοντας τη διαφανή 
απεικόνιση της συναλλαγής στις Οικονομικές Καταστάσεις (ΔΠΧΑ 3). 

vi. Συνοχή Οικονομικών Καταστάσεων και Εκθέσεων Βιωσιμότητας (ESG): Οι εταιρείες οφείλουν να 
διασφαλίσουν ότι οι παραδοχές που χρησιμοποιούνται για την αντιμετώπιση των κλιματικών 
κινδύνων αντικατοπτρίζονται με συνέπεια στις οικονομικές καταστάσεις. Στο πλαίσιο αυτό, θα 
πρέπει να γίνεται σαφής επεξήγηση στις σημειώσεις για το πώς οι κλιματικοί κίνδυνοι επηρέασαν 
τις κρίσιμες εκτιμήσεις της Διοίκησης (ΔΛΠ 1, παρ. 125). Ειδικότερα: α) στους ελέγχους απομείωσης 
παγίων όπου οι εκτιμώμενες μελλοντικές ταμειακές ροές πρέπει να ενσωματώνουν τις επιπτώσεις 
της πράσινης μετάβασης και τις δεσμεύσεις που έχει αναλάβει δημόσια η εταιρεία για την κλιματική 
αλλαγή (ΔΛΠ 36), β) στην επανεκτίμηση της ωφέλιμης ζωής των παγίων λόγω τεχνολογικής 
απαξίωσης ή περιβαλλοντικών περιορισμών (ΔΛΠ 16) και γ) στη διενέργεια προβλέψεων για 
δαπάνες περιβαλλοντικής αποκατάστασης βάσει του νέου κανονιστικού πλαισίου (ΔΛΠ 37).

vii. Ανάστροφες αποκτήσεις: Ορθή αναγνώριση των περιπτώσεων όπου ο νομικά αποκτών αποτελεί 
τον λογιστικά αποκτώμενο. Οι εκδότες οφείλουν να τεκμηριώνουν τον προσδιορισμό του λογιστικά 
αποκτώντος, να επιβεβαιώνουν ότι ο λογιστικά αποκτώμενος πληροί τον ορισμό της «επιχείρησης» 
και να εφαρμόζουν τη δέουσα επιμέτρηση του μεταβιβασθέντος ανταλλάγματος (ΔΠΧΑ 3, παρ. 
Β19–Β20).

viii. Ψηφιακός Μετασχηματισμός και Τεχνητή νοημοσύνη (AI): Οι εταιρείες που επενδύουν σημαντικά 
σε τεχνολογίες Τεχνητής Νοημοσύνης (AI) πρέπει να αξιολογούν προσεκτικά εάν οι σχετικές 
δαπάνες πληρούν τα κριτήρια κεφαλαιοποίησης ως άυλα περιουσιακά στοιχεία (IAS 38) ή εάν 
πρέπει να αναγνωριστούν στα αποτελέσματα της χρήσης.

ix. Μη ταμειακές συναλλαγές: Γνωστοποίηση όλων των σημαντικών επενδυτικών και χρηματοδοτικών 
μη ταμειακών συναλλαγών και της παρουσίασής τους σε άλλο σημείο των οικονομικών 
καταστάσεων, ώστε να παρέχεται πλήρης εικόνα των δραστηριοτήτων της περιόδου αναφοράς 
(ΔΛΠ 7, παρ. 43).

x. Πρόσθετες πληροφορίες: Παροχή πληροφοριών στις Σημειώσεις των Οικονομικών Καταστάσεων, 
που δεν παρουσιάζονται σε άλλο σημείο των οικονομικών καταστάσεων, αλλά που είναι σημαντικές 
για την κατανόηση οποιωνδήποτε εξ΄ αυτών, όπως ενδεικτικά και όχι περιοριστικά αναταξινομήσεις 
κονδυλίων, αναλύσεις και διευκρινήσεις επί σημαντικών μεταβολών ή υπολοίπων κονδυλίων των 
οικονομικών καταστάσεων (ΔΛΠ 1 παρ. 112(γ)).

xi. Συνέχιση δραστηριότητας - Going Concern: Στις περιπτώσεις που διαπιστώνονται θέματα μη 
διασφάλισης της ομαλής συνέχισης της δραστηριότητας («going concern»), γνωστοποίηση 
αναλυτικής πληροφόρησης σχετικά με τις αβεβαιότητες και δυσχέρειες, καθώς και με τις ενέργειες 
των εκδοτών, προκειμένου να διασφαλίσουν τη συνέχιση της δραστηριότητας, με αναφορά στα 
επιχειρηματικά σχέδια («business plans») που έχουν εκπονήσει και υλοποιούν (ΔΛΠ 1). Η 
διαδικασία επαναξιολόγησης της συνέχισης δραστηριότητας πρέπει να είναι άρρηκτα συνδεδεμένη 
με γεγονότα μετά την περίοδο αναφοράς (ΔΛΠ 10).
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Στο πλαίσιο των ετήσιων οικονομικών εκθέσεων για τη χρήση 2025, εφιστάται η προσοχή των διοικήσεων 
των εκδοτριών εταιρειών στη σημασία της παροχής σαφών και εξειδικευμένων πληροφοριών αναφορικά 
με τις πηγές αβεβαιότητας στις οικονομικές καταστάσεις. Στο πλαίσιο αυτό, οι εταιρείες καλούνται να 
λάβουν υπόψη το έγγραφο "Disclosures about Uncertainties in the Financial Statements—Illustrative 
Examples", το οποίο εξέδωσε το IASB τον Νοέμβριο του 2025. Παρόλο που τα εν λόγω παραδείγματα 
αποτελούν επεξηγηματικό υλικό και δεν τροποποιούν τις βασικές διατάξεις των Προτύπων, ενσωματώνουν 
βελτιωμένες πρακτικές και προσφέρουν καθοδήγηση σε περισσότερο εξειδικευμένες και 
ποσοτικοποιημένες πληροφορίες για το πώς οι μακροοικονομικοί και κλιματικοί κίνδυνοι επηρεάζουν τις 
παραδοχές αποτίμησης (π.χ. έλεγχος απομείωσης, προβλέψεις). Ιδιαίτερη έμφαση πρέπει να δοθεί στη 
διασύνδεση (connectivity) των χρηματοοικονομικών στοιχείων με τις εκθέσεις βιωσιμότητας, 
διασφαλίζοντας ότι οι εκτιμήσεις για το μέλλον που παρουσιάζονται στους επενδυτές είναι συνεπείς, 
διαφανείς και επαρκώς τεκμηριωμένες.

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς προσδοκά ότι οι εισηγμένες οντότητες θα αξιοποιήσουν τα παραδείγματα αυτά 
κατά την κατάρτιση των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2025 και εφεξής, προκειμένου να 
ενισχύσουν τη διαφάνεια και να διευκολύνουν τους επενδυτές στην κατανόηση των κινδύνων που ενδέχεται 
να επιφέρουν ουσιώδεις προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και των 
υποχρεώσεων.

Τέλος, παρόλο που η υποχρεωτική εφαρμογή του ΔΠΧΑ 18 ισχύει για τις περιόδους από την 1η Ιανουαρίου 
2027, οι εκδότες ενθαρρύνονται να ξεκινήσουν την προετοιμασία τους εντός του 2026, καθώς το πρότυπο 
αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 και επιφέρει ριζικές αλλαγές ως προς τη δομή της Κατάστασης Αποτελεσμάτων μέσω 
της ταξινόμησης των εσόδων και εξόδων τους στις νέες κατηγορίες (λειτουργική, επενδυτική, 
χρηματοοικονομική) καθώς και την υποχρέωση γνωστοποίησης των δεικτών απόδοσης της Διοίκησης. 

3) Συμμόρφωση με τις απαιτήσεις του Ευρωπαϊκού Ενιαίου Ηλεκτρονικού Μορφότυπου 
(ESEF)

Υπενθυμίζουμε την ανακοίνωση ΕΚ: 2790/24.11.2025 όπου σας γνωστοποιήθηκε ότι η ESMA προέβη στη 
τροποποίηση των Ρυθμιστικών Τεχνικών Προτύπων (Reporting Technical Standards_RTS) για την Ευρωπαϊκή 
Ενιαία Ηλεκτρονική Μορφή (European Single Electronic Format – ESEF) με σκοπό την ενσωμάτωση της 
επικαιροποιημένης ταξινομίας του 2025 των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (IFRS). 

Η επικαιροποιημένη ταξινομία του 2025 περιλαμβάνει και την εισαγωγή των IFRS 18 «Παρουσίαση και 
γνωστοποιήσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις" και IFRS 19 «Θυγατρικές χωρίς Δημόσια Ευθύνη: 
Γνωστοποιήσεις», που βρίσκονται στη διαδικασία έγκρισης από την ΕΕ και η οποία αναμένεται να 
ολοκληρωθεί στις αρχές του 2026. Η προαναφερθείσα ταξινομία θα γίνει υποχρεωτική για τις ετήσιες 
οικονομικές καταστάσεις που αρχίζουν την ή μετά την 1η Ιανουαρίου 2026. Οι εκδότες έχουν τη δυνατότητα 
προαιρετικής εφαρμογής για τη χρήση 2025, υπό την προϋπόθεση έγκαιρης δημοσίευσης του σχετικού 
Κανονισμού στην Επίσημη Εφημερίδα της Ε.Ε.

Για τη χρήση 2025 παραμένει υποχρεωτική η εφαρμογή της Ταξινομίας 2024 (ESEF Taxonomy 2024), όπως 
ορίζεται στο Final Report της ESMA (ESMA32-2009130576-3011) και ενσωματώθηκε στον Κανονισμό (ΕΕ) 
2025/19.

Επιπρόσθετα, επισημαίνεται η σημασία της συμμόρφωσης με τις επικαιροποιημένες κατευθυντήριες 
γραμμές του ESEF Reporting Manual (έκδοση Οκτωβρίου 2025) Reporting Manual για την Ευρωπαϊκή Ενιαία 
Ηλεκτρονική Μορφή (European Single Electronic Format – ESEF). Συνολικά, το εγχειρίδιο αποτελεί κρίσιμη 
πηγή για τη σωστή εφαρμογή των απαιτήσεων ESEF, ενώ οι αλλαγές του 2025 αντικατοπτρίζουν την εξέλιξη 

https://www.esma.europa.eu/sites/default/files/2025-09/ESMA32-1867552937-3765_Final_Report_amending_RTS_on_ESEF__update_2025_with_Annex_VI.pdf
https://www.esma.europa.eu/sites/default/files/2025-09/ESMA32-1867552937-3765_Final_Report_amending_RTS_on_ESEF__update_2025_with_Annex_VI.pdf
https://www.esma.europa.eu/sites/default/files/library/esma32-60-254_esef_reporting_manual.pdf
https://www.esma.europa.eu/sites/default/files/library/esma32-60-254_esef_reporting_manual.pdf
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των προτύπων χρηματοοικονομικής αναφοράς στην ΕΕ. Οι εκδότες και οι πάροχοι λογισμικού πρέπει να 
εξοικειωθούν με τις ενημερώσεις αυτές για να διασφαλίσουν την πλήρη συμμόρφωση με τα απαιτούμενα 
πρότυπα.

Ενόψει της υποβολής των οικονομικών καταστάσεων σε μορφότυπο iXBRL, εφιστάται η προσοχή των 
εκδοτών και των ελεγκτών στα εξής σημεία:

• Ακρίβεια Σήμανσης (Accurate Markup): Διασφάλιση ότι οι ετικέτες που επιλέγονται για τα κονδύλια 
των Οικονομικών Καταστάσεων αντιστοιχούν στην πλησιέστερη λογιστική έννοια των κονδυλίων, 
σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές και το Παράρτημα IV, παρ. 3 του Κατ’ εξουσιοδότηση 
Κανονισμού (ΕΕ) 2019/815.

• Συνέπεια μεταξύ Οικονομικών Καταστάσεων και Σημειώσεων: Επαλήθευση της συνοχής των 
σημάνσεων μεταξύ των κονδυλίων των κύριων καταστάσεων και των αντίστοιχων πληροφοριών 
που παρατίθενται στις σημειώσεις (cross-referencing).

• Υποχρεωτική Σήμανση Σημειώσεων (Mandatory Tagging): Πλήρης συμμόρφωση με την υποχρέωση 
σήμανσης των επεξηγηματικών σημειώσεων και των λογιστικών πολιτικών σύμφωνα με τις τεχνικές 
προδιαγραφές και το Παράρτημα II, παρ. 1 και 2 του Κατ’ εξουσιοδότηση Κανονισμού (ΕΕ) 2019/815. 

• Χρήση Επεκτάσεων και Αγκυρώσεων (Extensions & Anchoring): Περιορισμός της δημιουργίας νέων 
στοιχείων επέκτασης (extensions) μόνο στις περιπτώσεις που είναι απολύτως απαραίτητο. Ορθή 
εφαρμογή της διαδικασίας anchoring των extensions στα πλησιέστερα στοιχεία της βασικής 
ταξινόμησης (core taxonomy) που έχουν ευρύτερη έννοια ή πεδίο εφαρμογής.

4) Ανακοινώσεις αποτελεσμάτων και εκτιμήσεων/προβλέψεων

• Η δημοσιοποίηση μη ελεγμένων οικονομικών μεγεθών και λοιπών πληροφοριών που αφορούν στις 
ετήσιες οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 2025, χρονικά πριν την κατά τον ν.3556/2007 
δημοσιοποίηση της ετήσιας οικονομικής έκθεσης, προϋποθέτει την προηγούμενη έγκριση αυτών 
από το διοικητικό συμβούλιο του εκδότη και υπόκειται στις σχετικές διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 
596/2014 για την απαγόρευση κατάχρησης προνομιακής πληροφορίας.

• Οι εκδότες οφείλουν να προβαίνουν σε συνεχή παρακολούθηση και αναθεώρηση των εκτιμήσεων 
ή προβλέψεων, που έχουν δημοσιοποιήσει, σε περιοδική βάση και έκτακτα, όταν επέρχονται 
σημαντικές μεταβολές ή εξελίξεις που επηρεάζουν ήδη δημοσιοποιηθείσες εκτιμήσεις ή 
προβλέψεις, καθώς και να ενημερώνουν χωρίς υπαίτια βραδύτητα το επενδυτικό κοινό, σύμφωνα 
με σχετικές διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 596/2014 για τη δημοσιοποίηση προνομιακών 
πληροφοριών.

5) Εναλλακτικοί Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης (ΕΔΜΑ)

Στην περίπτωση χρήσης Εναλλακτικών Δεικτών Μέτρησης Απόδοσης (ΕΔΜΑ), υπενθυμίζουμε την 
υποχρέωση συμμόρφωσης με τις σχετικές Κατευθυντήριες Γραμμές της ESMA. Ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά, εφιστούμε την προσοχή σας στη μη προβολή των ΕΔΜΑ με μεγαλύτερη σπουδαιότητα, 
έμφαση ή κύρος από ότι οι δείκτες μέτρησης που προκύπτουν απευθείας από τις οικονομικές καταστάσεις. 
Σχετική περαιτέρω πληροφόρηση αναφορικά με τους ΕΔΜΑ περιλαμβάνεται στην ακόλουθη ενότητα της 
ιστοσελίδας της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς: Θεματικές Ενότητες/Διαφάνεια –Εισηγμένες εταιρίες και 
Μέτοχοι (Transparency)/Περιοδική Πληροφόρηση/Σχετική πληροφόρηση/ESMA - ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ (APMs).

http://www.hcmc.gr/aweb/portalfiles/esma/2015-esma-1415el.pdf
http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/relinfo4
http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/relinfo4
http://www.hcmc.gr/el_GR/web/portal/relinfo4
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6) Δημοσιοποίηση ετήσιας οικονομικής έκθεσης χωρίς υπαίτια βραδύτητα

Οι εκδότες οφείλουν να λαμβάνουν κάθε πρόσφορο μέτρο, ώστε να εξασφαλίζεται η άμεση δημοσιοποίηση 
των οικονομικών εκθέσεων μετά την έγκριση τους από το διοικητικό συμβούλιο, σύμφωνα με το άρθρο 5 
της απόφασης 8/754/14.4.2016 «Ειδικά Θέματα Περιοδικής Πληροφόρησης βάσει του ν. 3556/2007» του 
Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΚ. 

7) Καταληκτική ημερομηνία δημοσιοποίησης της ετήσιας οικονομικής έκθεσης 

Σύμφωνα με τον ν. 3556/2007, άρθρο 4, παράγραφος 1, η καταληκτική ημερομηνία για τη δημοσιοποίηση 
της ετήσιας οικονομικής έκθεσης για τη χρήση 2025 είναι η Πέμπτη, 30 Απριλίου 2026. 

Σε κάθε περίπτωση, επισημαίνεται ότι οι εκδότες θα πρέπει να λάβουν όλα τα μέτρα ώστε να διασφαλίσουν 
την έγκαιρη δημοσιοποίηση της ετήσιας οικονομικής τους έκθεσης και συστήνεται η αποφυγή του 
φαινόμενου που παρατηρείται, μεγάλος αριθμός εκδοτών να προβαίνει στη δημοσιοποίηση της ετήσιας 
οικονομικής τους έκθεσης κατά την τελευταία ημερομηνία που ορίζει ο νόμος.

Για την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς

Νικόλαος Γεραντώνης

Προϊστάμενος Διεύθυνσης
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